

SECRETARIA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL

INSTITUTO MEXICANO DE INVESTIGACIÓN EN PESCA Y ACUACULTURA SUSTENTABLES (IMIPAS, ANTES INAPESCA) RELACIÓN DE GASTOS DE LA OPERACIÓN

DETALLE DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL SERVIDOR PUBLICO COMISIONADO: RICARDO DIAZ QUIJANO

OBJETO DE LA COMISIÓN:

REALIZAR MONITOREOS POR MEDIO DE BUCEO CON SCUBA, PARA CONOCER EL ESTATUS DE LA PESQUERIA DE PEPINOS Y CARACOLES EN LA COSTA DE YUCATAN

PRINCIPALES ACTIVIDADES DESARROLLADAS:

Se anexa informe de Comisión

EVALUACIÓN

Comprobación de Comision Oficio Número :RJL-IMIPAS-YCP-133-2025 FOLIO COMPROBACION SMAF.WEB:RJL-IMIPAS-YCP-133-2025/30995 FECHA CIERRE COMPROBACION SMAF.WEB :10-06-2025

DOCUMENTOS DE COMPROBACIÓN

() Programa de Trabajo () Acta Circunstanciada () Diploma o Constancia de Participación (X) Otros

NUM	LUGAR DE LA COMISIÓN	PERIODO DE LA COMISIÓN	CUOTA DIARIA	DIAS	IMPORTE OTORGADO	
1	SAN FELIPE Y RIO LAGARTOS	09-06-2025 al 13-06-2025	\$980.00	4.5	\$4,410.00	
EFECTIVO TOTAL OTORGADO: \$4,410.00						
RECIBI EN EFECTIVO LA CANTIDAD DE:						
\$4,410.00 CUATRO MIL CUATROCIENTOS DIEZ 00/100 M.N.						

RELACIÓN DE GASTOS DESGLOSE DE EROGACIONES COMPROBADAS CON DOCUMENTACIÓN CON REQUISITOS FISCALES

FECHA	CONCEPTO	IMPORTE	OBSERVACIONES	
00-00-0000	NA	\$0.00	NA	
TOTAL \$0.00				

DESGLOSE DE EROGACIONES COMPROBADAS CON DOCUMENTACIÓN SIN REQUISITOS FISCALES

FECHA	CONCEPTO	IMPORTE	OBSERVACIONES	
00-00-0000 NA		\$0.00	NA	
TOTAL \$0.00				

REINTEGRO EFECTUADO

ILLINI LONG EI LOTGADO					
FECHA CONCEPTO 2025-06-10 REINTEGRO		IMPORTE	OBSERVACIONES		
		\$4,410.00	REINTEGRO-RJLIMIPASYCP133202548353231		
TOTAL \$4.410.00					

SUMA TOTAL DE COMPROBACIÓN

FECHA	CONCEPTO	IMPORTE	OBSERVACIONES
10-06-2025	TOTAL COMPROBADO	\$4,410.00	

CERTIFICADO DE TRANSITO

CERTIFICO QUE EL C. HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD DEL: OBSERVACIONES: CIUDAD O LOCALIDAD:

AL

SELLO

CERTIFICA NOMBRE, FIRMA Y PUESTO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE DOCUMENTO SON VERIDICOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICAN EN CASO CONTRARIO.

INFORMA Y ENTREGA

RICARDO DIAZ QUIJANO COMISIONADO



SECRETARIA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL

INSTITUTO MEXICANO DE INVESTIGACIÓN EN PESCA Y ACUACULTURA SUSTENTABLES (IMIPAS, ANTES INAPESCA) INFORME Y RELACION DE GASTOS DE LA OPERACION

RELACION DE COMPROBANTES

CONCEPTO	PDF	XML	TICKET	IMPORTE	FOLIO FISCAL
REINTEGRO	RJLIMIPASYCP133202 548353231_RECIBO			\$ 4410.00	

INAPESCA 2025

GENERADO VIA WEB POR HTTPS://SMAF.IMIPAS.GOB.MX/SMAF/INDEX.ASPX



COMPROBANTE DE LA OPERACIÓN

GENERAL

Tipo de operación 20254 CIE:1546546

Fecha de operación 10 junio 2025, 11:10:00 h

Fecha de aplicación 10 junio 2025, 00:00:00 h

Número de convenio 1546546

Referencia

RJLIMIPASYCP13320254

Guía CIE

4227185

IMPORTE

Importe

\$ -4,410.00

ORIGEN

Cuenta de retiro

•7169







INSTITUTO MEXICANO DE INVESTIGACION EN PESCA Y ACUACULTURA SUSTENTABLES CENTRO REGIONAL DE INVESTIGACION ACUICOLA Y PESQUERA EN YUCALPETEN, YUCATAN INFORME TECNICO DE COMISION

No. De Comisión	RJL-IMIPAS-YCP-133-2025
Lugar de Comisión	San Felipe y Río Lagartos, Yucatán
Período de Comisión	Del 09 al 13 de junio de 2025
Nombre del comisionado	Ricardo Díaz Quijano
Puesto	Adjunto de Investigación
Adscripción	CRIAP Yucalpetén

Actividades Realizadas.

Debido a las condiciones climáticas actuales y a las pronosticadas para el resto de la semana, la comisión fue cancelada.

Contribución para la dependencia o entidad.

La comisión será reprogramada con el fin de contribuir a la evaluación de la biomasa de las especies de interés en la costa de Yucatán. Además, la identificación y biometría de las especies de pulpo, contribuirán a la determinación de la cuota de captura para la temporada de pesca 2025

Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este informe son comprobables y verídicos, y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario

ATENTAMENTE

Ricardo Díaz Quijano

c.c.p. Archivo del CRIAP Yucalpetén.

